



## **В Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту сбыта товаров, не отвечающих требованиям безопасности**

Мичуринским следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего уроженца Республики Узбекистан Евгения Ткаченко. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.238 УК РФ (покушение на сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием установлено, что утром 15 января 2012 года Ткаченко на остановочной платформе ст. Телегино Юго-Восточной железной дороги в Липецкой области с целью получения материальной выгоды продал участвовавшему в проведении оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка» гражданину под видом алкоголя бутылку объемом 0,5 литра с надписью «Талка». В ходе личного досмотра у него также были обнаружены еще две аналогичные бутылки. По результатам проведенного исследования установлено, что жидкости из изъятых у подозреваемого бутылок содержат кроме этилового спирта, ацетон, метанол, сивушные масла, уксусную кислоту и другие опасные примеси. Это дает основание считать жидкость непищевой продукцией, изготовленной с использованием непищевого спирта, непригодного для производства ликероводочной продукции и представляющей непосредственную угрозу для жизни и здоровья человека.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624683>